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 משוואות ואי שוויון לוגריתמים – 2יחידה  – 482 –יחידות  4

 
 

   פתרו את המשוואות הבאות .1
log3   - דוגמה 𝑥𝑥 = 2   →  𝑥𝑥 = 32    →    𝑥𝑥 = 9      

 

log2 .א 𝑥𝑥 = log3 . ב 2 𝑥𝑥 = log5 .ג 9 𝑥𝑥 = √125 

log4 .ד 𝑥𝑥 = log2 .ה 8 𝑥𝑥 = log .ו 10 𝑥𝑥 = 1000 

 
 

   פתרו את המשוואות הבאות .2
log2(4𝑥𝑥   - דוגמה + 8) = 5   →  4𝑥𝑥 + 8 = 25    →   4𝑥𝑥 = 24   →    𝑥𝑥 = 6   

 

log2(𝑥𝑥 .א + 3) = log3(9𝑥𝑥) . ב 2 = log5(3𝑥𝑥 .ג 3 − 2) = 2 

log4(7 .ד + 𝑥𝑥2) = log7(−𝑥𝑥2 .ה 2 + 14𝑥𝑥) = log2(−1 .ו 2
2
𝑥𝑥) = −3 

 
 

   פתרו את המשוואות הבאות .3
 

2 .א ∙ log9 𝑥𝑥 = 3− . ב 1 ∙ log4 2𝑥𝑥 = 2 .ג 6− ∙ log9(2𝑥𝑥2 − 3) = 0 

log6(2𝑥𝑥 .ד + 4) = log5(3𝑥𝑥 .ה 2 + 44) = log2(72𝑥𝑥 .ו 3 + 7𝑥𝑥 − 6) = 2 
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   םלוגריתמי חוקי 

log𝑎𝑎 𝑥𝑥 + log𝑎𝑎 𝑥𝑥 = log𝑎𝑎(𝑥𝑥 ∙ 𝑦𝑦)             log𝑎𝑎 𝑥𝑥 − log𝑎𝑎 𝑥𝑥 = log𝑎𝑎 �
𝑥𝑥
𝑦𝑦
� 

 

   פתרו את המשוואות הבאות .4
 

log9 .א 𝑥𝑥 + log9 𝑥𝑥 = 3log3 . ב 1 𝑥𝑥 + log3 𝑥𝑥 = 4 

log5 .ג 2𝑥𝑥 + 2 log6 2𝑥𝑥 = log3 .ד 3 𝑥𝑥2 − log3 𝑥𝑥 = 2 

log5(𝑥𝑥 .ה − 1) − log5 𝑥𝑥 = 5log3 .ו 1 𝑥𝑥2 − 3 log4 𝑥𝑥2 = 2 

log3(𝑥𝑥 .ז + 8) + log3 𝑥𝑥 = log4 .ח 2 𝑥𝑥2 − 2log4 𝑥𝑥 = −2 

 

   פתרו את המשוואות הבאות .5
 

log9 .א 𝑥𝑥 + log9 𝑥𝑥 = 3log3 . ב 1 𝑥𝑥 + log3 𝑥𝑥 = 4 

log6 .ג 3𝑥𝑥 + 2 log6 2𝑥𝑥 = 3 − log6 𝑥𝑥 ד. log3 𝑥𝑥2 − log3 𝑥𝑥 = 2 

log5(𝑥𝑥 .ה − 1) − log5 𝑥𝑥 = 5log3 .ו 1 𝑥𝑥2 − 3 log4 𝑥𝑥2 = 2 

log3(𝑥𝑥 .ז + 8) + log3 𝑥𝑥 = log4 .ח 2 𝑥𝑥2 − 2log4 𝑥𝑥 = −2 

 

   פתרו את המשוואות הבאות .6
 

log23 .א 𝑥𝑥 = log24 . ב 1 2𝑥𝑥 − 2 = 0 

log24 .ג 𝑥𝑥 − 5 log4 𝑥𝑥 + 4 = log23 .ד 0 𝑥𝑥 + log3 𝑥𝑥 = 0 

log23 .ה 𝑥𝑥 − 2 = log3 𝑥𝑥 3 .ו 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙 𝑥𝑥 − 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙2 𝑥𝑥 = 2 

log2(4𝑥𝑥 .ז + 1) + log2 4𝑥𝑥 = log2 .ח 2 3𝑥𝑥 − 2log2 3𝑥𝑥 = 0 

 
 



bvfc 

3 
 

   המשוואות הבאותפתרו את  .7
 

log20.5 .א 𝑥𝑥 = log20.25 . ב 4 𝑥𝑥 − 1 = 0 

log24 .ג √𝑥𝑥 − 5 log4 √𝑥𝑥 + 4 = 3log33 .ד 0 𝑥𝑥 + log23 𝑥𝑥 = 0 

3log2 .ה
2 𝑥𝑥 + 3 = 5 log2 𝑥𝑥 + log2

2 𝑥𝑥 3 .ו 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙 √2𝑥𝑥 − 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙 2𝑥𝑥 = 2 

4log2(3𝑥𝑥) .ז − log2(1 − 3𝑥𝑥) = log2 .ח 2− 5𝑥𝑥 ∙ 2log2 5𝑥𝑥 = 4 

 
 

   פתרו את המשוואות הבאות .8
 

log4 .א 𝑥𝑥 + log2 𝑥𝑥 = log3 . ב 1.5 𝑥𝑥 − log9 𝑥𝑥 = 2 

log2 .ג 𝑥𝑥 − log8 𝑥𝑥 = log4 .ד 2 𝑥𝑥 + log2 √𝑥𝑥 = 2 

2 .ה ∙ log𝑥𝑥 2 − log2 𝑥𝑥 = log𝑥𝑥 .ו 1 3 + log9 𝑥𝑥 = 4 

log𝑥𝑥 .ז 100− log√𝑥𝑥 = log8 .ח 0 𝑥𝑥 + log2 𝑥𝑥 = log4 𝑥𝑥 + 1 

 

 פתרו את המשוואות הבאות  .9

log42(𝑥𝑥      . א − 1) = log4(𝑥𝑥 − 1)2 + 2log4( 1
√𝑥𝑥−1

) 

 
log3(3      . ב ∙ 4𝑥𝑥 + 6𝑥𝑥) = 2𝑥𝑥 + log32 

 

2√ . ג
log𝑥𝑥

= 1
2

−log2
∙ 4log(√𝑥𝑥−1) 

 
log√𝑥𝑥     . ד 2 + 4 log4 𝑥𝑥2 + 9 = 0 

 
log2(𝑥𝑥2 .ה + 19)2 − 0.5 log(𝑥𝑥2 + 19)8 = 0 

 
log81(3𝑥𝑥 . ו − 1) + log81 3𝑥𝑥 = 𝑥𝑥 
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   המשוואות הבאותפתרו את  .10
 

ln . א 𝑥𝑥 = ln .ב 3 2𝑥𝑥 = ln(2𝑥𝑥 .ג 1 − 𝑒𝑒) = 1 

ln(𝑥𝑥 . ד + 5) = ln .ה 2 �𝑥𝑥
𝑒𝑒
� = ln(1 . ו 2− − 3𝑥𝑥) = 0 

ln(2𝑥𝑥) .ז = ln(𝑥𝑥 .ח 3− + 𝑒𝑒2) = ln(1 .ט 2 − 3𝑥𝑥) = 0 

 

 

 ות הבאות וואפתרו את המש .11

𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑥𝑥) .א  +  𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑥𝑥 +  1)  = 𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑥𝑥) . ב 0   +  𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑥𝑥)  = 2 

𝑙𝑙𝑙𝑙(4𝑥𝑥) .ג  +  𝑙𝑙𝑛𝑛(2𝑥𝑥)  =  𝑙𝑙𝑙𝑙2 ד. 𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑥𝑥 − 1) −  𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑥𝑥)  =  1 

𝑙𝑙𝑙𝑙(4𝑥𝑥3) .ה  −  𝑙𝑙𝑙𝑙(4𝑥𝑥)  = 𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑥𝑥) .ו 2  +  𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑒𝑒𝑥𝑥)  =  3 

𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑥𝑥) .ז +  𝑙𝑙𝑙𝑙 �𝑥𝑥
𝑒𝑒
� = 𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑒𝑒𝑥𝑥) .ח 2−  −  𝑙𝑙𝑙𝑙(2𝑒𝑒2𝑥𝑥)  = 3 

 

 הבאות פתרו את המשוואות  .12

ln2 .א 𝑥𝑥  = ln2 . ב 4  𝑥𝑥  =  0 

𝑥𝑥2𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑥𝑥) .ג − 𝑥𝑥2  = −𝑥𝑥𝑙𝑙𝑛𝑛2(𝑥𝑥) .ד 0  2 ln2 𝑥𝑥 = 0 

𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑥𝑥2) .ה  − 2 𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑥𝑥 −  1)  = 𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑥𝑥3) .ו 0  +  1.5𝑙𝑙𝑙𝑙(8𝑥𝑥2)  =  6 

 
 

 צאו את תחום ההגדרה של הפונקציות הבאות .13

ln2 .א 𝑥𝑥 − ln 𝑥𝑥 − 2 = ln2 . ב 0 𝑥𝑥 − 3 ln𝑥𝑥  = 0 

2ln2 .ג 𝑥𝑥 − 5 ln 𝑥𝑥 − 3 = 3ln3 .ד 0 𝑥𝑥 − ln2 𝑥𝑥 = 0 

10 .ה = ln2 𝑥𝑥 − 3 ln 𝑥𝑥 ו. ln4 𝑥𝑥 − ln2 𝑥𝑥 = 0 

 


